



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Informatics Professional Services Division / Division  
des services professionnels en informatique

Les Terrasses de la Chaudière

10, rue Wellington, 4ième

étage/Floor

Gatineau

Québec

K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> APPLICATION SERVICES	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> A0416-183262/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> A0416-183262	<b>Date</b> 2020-03-13
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$ZM-622-37474	
<b>File No. - N° de dossier</b> 622zm.A0416-183262	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2020-04-14</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Cleroux, Stephanie	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> 622zm
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (873) 354-5180 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
A0416-183262/A

Amd. No. - N° de la modif.  
001

Buyer ID - Id de l'acheteur  
622zm

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
A0416-183262/A

File No. - N° du dossier  
622zm – A0416-183262

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

## AMENDMENT NO. 002

This amendment is raised to

- 1) Amend the closing date of the solicitation;
- 2) Remove reference to Small and Minority business; and
- 3) Answer Bidders' questions.

---

### 1. Page 1 of RFP document:

Closing date is April 14, 2020 @ 2PM (EST);

### 2. Under Part 1- General Information, Clause 1.2 Summary, Item F

**DELETE:** (f) This procurement is set aside from the international trade agreements under the provision each has for measures with respect to Aboriginal peoples or for set-asides for small and minority businesses.

### 3. QUESTIONS AND ANSWERS

#### Question #1

*Whether companies from Outside Canada can apply for this? (ex: India or USA)*

#### Answer #1

Only Aboriginal Suppliers holding a valid Supply Arrangement under the Task based Informatics Professional Services (TBIPS) can submit a bid for the requirement.

#### Question #2

*Whether we need to come over there for meetings?*

#### Answer #2

*The consultants are required to perform the work on-site at the Client's locations identified in the Statement of Work.*

#### Question #3

*Can we perform the tasks (related to RFP) outside Canada? (ex: India or USA)*

#### Answer #3

*The consultants are required to perform the work on-site at the Client's locations identified in the Statement of Work.*

#### Question #4

*Can we submit the proposals via email?*

Solicitation No. - N° de l'invitation  
A0416-183262/A

Amd. No. - N° de la modif.  
001

Buyer ID - Id de l'acheteur  
622zm

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
A0416-183262/A

File No. - N° du dossier  
622zm – A0416-183262

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

#### **Answer #4**

All proposal are to be submitted in accordance with Part 3 Bid Preparation Instructions, section 3.1 Bid Submission Instructions of the RFP.

#### **Question #5**

*If there is no incumbent who worked on any related task to the above referenced RFP, we would greatly appreciate to be invited.*

#### **Answer #5**

*The subject solicitation is open to all qualified Tier 2 Suppliers, therefore if you have a Tier 2 TBIPS SA in the NCR for the required resource categories you can submit a bid. Please refer to the NPP for the incumbent information.*

#### **Question #6**

*We respectfully request a two week extension to the solicitation closing date.*

#### **Answer #6**

Approved. The new closing date is April 14, 2020. Please see solicitation amendment 002, new closing date is April 13, 2020.

#### **Question #7**

*We are an existing, qualified TSPS/TBIPS SA holder and we are very interested in this RFP. Can you please invite us?*

#### **Answer #7**

*Please see response from question #5.*

#### **Question #8**

*We respectfully ask to be invited to bid on solicitation A0416-183262/A for Aboriginal Affairs & Northern Development Canada.*

#### **Answer #8**

*Please see response from question #5.*

#### **Question #9**

*Please confirm that in bullet (f) on Page 5 the statement "or for set-asides for small and minority businesses" has been included in error, and that this solicitation is a set-aside for Aboriginal Businesses only (as per bullet (k)), and not a set-aside for small and minority businesses per bullet (f).*

#### **Answer #9**

Confirmed, bullet (f) on page 5 is an error. The procurement is only subject to a set-aside for Aboriginal business only. Please see solicitation amendment 002 for the correction.

Solicitation No. - N° de l'invitation  
A0416-183262/A

Amd. No. - N° de la modif.  
001

Buyer ID - Id de l'acheteur  
622zm

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
A0416-183262/A

File No. - N° du dossier  
622zm – A0416-183262

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.**

**NOTE: A BID ALREADY SUBMITTED MAY BE AMENDED PRIOR TO THE CLOSING DATE.  
AMENDING CORRESPONDENCE MUST ADDRESS THE SOLICITATION NUMBER AND  
THE CLOSING DATE.**